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Émanations au PTB :


Fermeture pour cause d’ouverture





Le local de réception du quai est encore parfois envahi d’effluves… Il va donc être de nouveau fermé afin de rouvrir les évents qui avaient été obturés et de casser le doublage en placoplatre pour vérifier l’absence d’autre source. Des mesures d’air seront faites à ce moment afin de compléter les dossiers d’exposition des agents concernés…
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Quai Gaffarel : 


Visite à prévoir…


La zone de compactage doit être réaménagée, une cabine de même type que celle déjà installée coté réception devra permettre de remplacer le petit local qui gêne la circulation des tracteurs vers le local de chargement des batteries. Une aire de nettoyage et de désinfection des camions va être aménagée en phase de test.








TRAVAUX, AMÉNAGEMENTS DE SERVICES…  


    


Le transfert des services de Champmaillot va s’effectuer progressivement. La qualité de vie des résidents devra se trouver bien améliorée… cela s’accompagne d’une diminution de 30 lits de la capacité des trois unités et la CGT sera vigilante sur la diminution des effectifs et la priorité donnée aux demandes de mobilité. Hôpital d’enfants travaux prévus jusqu’en…   …2022.











Étiquetage des agents appellation d’origine contrôlée…


Dans le cadre de la certification, certains services ont imposé aux agents le port des badges nominatifs… la procédure dégradée permet, pour les agents qui le souhaitent, de ne laisser apparaitre que le prénom et la fonction ou le grade.
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Accidents du travail


644 accidents en 2016… 





Cela représente 8000 heures d’arrêts, soit l’équivalent de 35 postes. Les accidents avec les objets et masses en mouvements  (OMM), les efforts de soulèvements (ES) et les chutes représentent à eux seuls 50%. Les affections des tendons et du canal carpien 25%. 


La première cause de déclaration est les accidents avec exposition au sang (AES 147 en 2016) mais ils génèrent peu de jours d’arrêts


Un premier groupe de travail va commencer sur les AES, ES et OMM. Ils auront pour objet d’analyser les causes afin de mieux les prévenir, les autres catégories d’accidents feront l’objet de groupes ultérieurs.








Déclarations d’évènements indésirables : 


Ils ne remplacent pas une déclaration d’accident !





Tout agent confronté à une situation problématique, inhabituelle, accidentelle ou dangereuse dans le cadre de son service peut faire une déclaration d’évènement indésirable… il est possible de la faire depuis n’importe quelle session informatique, la sienne ou celle d’un collègue, il suffit de bien renseigner le nom du déclarant. Attention, si elle est relative à un accident, un incident violent, une altercation avec des conséquences psychologiques une déclaration d’accident de travail doit être faite en parallèle…
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Prochaine date :


13 avril 2017





Des questions ?


Des infos ?





Vos élus CGT : Virginie DECHERF,


Éric BUISSON, Pascal GUILLEMIN,


François THIBAUT.


Champmaillot


1er étage sans ascenseur


École des cadres Bocage


Tél. : 03.80.29.30.53 


ou 03.80.29.34.88
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