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INFO CHSCT

Comité d’Hygiène et de Sécurité des Conditions de Travail

Jeudi 19 Janvier 2017
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Vos élus CGT : Virginie DECHERF, Éric BUISSON
Pascal GUILLEMIN, François THIBAUT
Champmaillot 1er étage sans ascenseur 
École des cadres Bocage 
Tél. : 03.80.29.30.53 ou 03.80.29.34.88
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Quai Gaffarel : 


RIDEAU !


La porte de liaison entre la galerie et le quai est de nouveau signalée en panne. Une étude est lancée pour en installer une seconde à distance dans la galerie afin de créer un sas qui couperait l’effet courant d’air…








Émanations au PTB… Suite…





Des mesures vont être effectuées immédiatement afin de confirmer le retour à la normale de l’atmosphère du local de réception du quai. Un audit va être déclenché dans la semaine afin de déterminer précisément les risques sur l’ensemble de l’activité du PTB et en particulier sur le risque physico-chimique. Il débouchera sur l’ouverture pour les agents concernés de fiches d’exposition comme c’est déjà le cas pour d’autres risques dans d’autres services du Chu. Cet audit permettra aussi de connaitre avec précision la nature des produits auxquels les agents de quai ont été exposés et d’effectuer les analyses complémentaires.





TRAVAUX, AMÉNAGEMENTS DE SERVICES…      ENFIN !


Monsieur le président informe que dorénavant, tous les projets de réaménagement, construction et travaux dans les services feront l’objet d’une présentation au chs-ct avant toute mise en œuvre. La CGT se félicite de cette décision qu’elle demandait depuis plusieurs années.











Transports Poids-lourds ARRIVÉE À QUAI !


Les conditions de travail des agents affectés aux transports poids-lourds du CHU vont être étudiées. Un groupe de travail sur l’ensemble des données est constitué entre les représentants du service et les représentants de la CGT autour de la direction de la logistique.





Pédopsychiatrie 


VIOLENCE !





Les situations de violence auxquelles le service a, de nouveau, été confronté, imposent des actions sur de nombreux points : le remplacement de l’absentéisme, la formation des personnels, l’aménagement et la sécurisation des locaux, l’étude des indications d’hospitalisation des adolescents, les relations avec les services du conseil général pour les enfants relevant de leurs compétences… Une visite afin de voir comment d’autres services sont organisés face à la violence sera planifiée. Un CHSCT avait eu lieu le 9 janvier, un point ajouté le 19 janvier et une nouvelle réunion exceptionnelle prévue le premier février en présence de l’ensemble des services, adopsy, sécurité, STP en présence d’un représentant de l’Agence Régionale de Santé…








RADIOPROTECTION


Rayonnant mais pas brillant… 


Le taux de port des équipements de prévention et de protection est insuffisant, les risques encourus semblent être méconnus. Les formations peinent à faire le plein du fait de la charge de travail des agents concernés en particulier sur les blocs… d’autres modalités, d’autres horaires sont à l’étude afin d’améliorer la fréquentation de ces sessions de formation.
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Prochaine date :


2 Mars 2017





Des questions ?


Des infos ?








